

中国和裁会副会长于洪君明日做客齐鲁大讲坛开讲:

周边外交创新之举产生哪些影响



主办单位
省社科联 山东大学
齐鲁晚报 山东博物馆

本报济南6月12日讯(记者张榕博 通讯员 马永军)6月14日(周三)下午2:30,齐鲁大讲坛第139期将在山东大学中心校区邵馆报告厅举行。届时,全国政协外事委员会委员、中国人民争取和平与裁军协会副会长于洪君教授将做客

齐鲁大讲坛,主讲“中国周边环境与睦邻友好外交”,并与现场观众互动交流。

历史和现实都告诉人们,周边治,则能共享太平;周边乱,则难独善其身。周边外交在中国外交全局中始终占有非常重要的位置。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央在周边外交战略上有哪些创新举措,产生了哪些重要影响?中国与周边世界的关系有哪些新特点与新趋向?本期主讲嘉宾于洪君教授将做客齐鲁大讲坛并就上述问题进行深入解读。

于洪君教授还担任国家行政学院、中国人民大学、清华大学等多所高校兼职教授。曾任中国驻乌兹别克斯坦大使、中

联部研究室主任兼新闻发言人,中联部副部长兼当代世界研究中心主任。长期致力于国际关系、中国外交等研究,具有丰富的外交工作实践和对外学术交流经历,理论功底坚实,观察视角广阔,见解独特鲜明,著述成果颇丰。

本期齐鲁大讲坛将由山东大学政治学与公共管理学院刘昌明教授主持。

齐鲁大讲坛由山东省社科联、齐鲁晚报、山东大学、山东博物馆联合主办,以“搭建思想平台,共享精神财富”为宗旨,每月两期,每期邀请一位嘉宾担任主讲。校外观众、校内师生可于大讲坛举办当天在山东大学中心校区邵馆报告厅一楼大厅领取入场券。



最佳情报

难忘父母1960年的家当

6月11日,壹粉“波风清长”在齐鲁壹点情报站晒图称,其父母1960年结婚,当时只有一橱一箱一床一桌而已。随着岁月的推移,一些记录一个时代的物品逐渐被新式家具所代替,但家里仍保留着父母结婚时的衣橱(上图)和箱子。每次看到这些家具,心潮久久不能平静。

该情报获评当日“最佳情报”。

齐鲁壹点情报站是齐鲁晚报重点打造的移动端爆料平台,用户可以用手机上传新

闻线索和图片。齐鲁壹点每天会评出一条“最佳情报”,并对爆料人予以10-2000元奖励。

如果你的家中也有一些充满回忆的老物件,欢迎到情报站晒晒哦。

(晓松)



扫码下载齐鲁壹点

来一场有趣的万步走之旅

快快带上孩子和家人相约潍坊

6月中旬,在潍坊人民广场,一场有趣的万步走之旅活动即将开始,快快带上孩子和家人,来体验一把吧。

届时,由中华中医药学会、齐鲁晚报主办的无限极2017养生行走日活动将在潍坊人民广场专设“万步荟”行走示范区和多个AR寻宝场景,让你一边跟

随“万步荟”达人学习科学行走方法,一边用手机扫出现金红包或精美礼品。在现场,有主题签到背景墙供你拍照送祝福,也有萌萌的人偶与你亲密互动,你还可以亲临直播室过把“主播瘾”,此外还有互动游戏及终极大抽奖等专区,贴心满足大小朋友的需求。

快快扫描二维码报名,根据流程指引报名成功后,可获得内含行走T恤、《健康手册》的“行走大礼包”。

(部景雨)



三七成为中国首个无公害标准中药材

为让读者吃上放心正宗文山三七,本报记者再赴原产地考察

6月6日,由云南省文山壮族苗族自治州人民政府主办的《无公害三七药材及饮片的农药残留与重金属及有害元素限量》标准新闻发布会在昆明召开。本报记者作为山东省唯一特邀媒体参加该会,并深入有机三七种植基地,实地考察了有机三七的种植、生产过程。三七,成为中国首个无公害标准中药材。



本报记者采访文山苗乡三七实业有限公司总经理余育启

本报记者 鲁超国

我国中药材领域首个无公害标准发布

6月6日,本报记者作为省内唯一受邀媒体,前往昆明参加了由文山州人民政府主办的《无公害三七药材及饮片的农药残留与重金属及有害元素限量标准》新闻发布会。

该标准规定了无公害品质三七药材及饮片中,共有206项农药残留量检测指标,其中29项为三七种植使用量大或国家禁止使用,国内外关注度高的农药种类,作为必检项,以及无公害品质三七及饮片中的铅、镉、汞等5种重金属及有害元素含量最大限量。农药残留量及重金属含量是全社会关注的热点问题,文山学院文山三七研究院陈中坚院长指出,“以农药残留量为

依据,三七可以划分为生态三七、有机三七、无公害三七和普通三七等不同质量等级,以安全性为标准的等级划分,将使消费者有更多选择的多元化,达到优质优价为导向的市场发展。”

农残重金属超标,补品变“毒品”

据悉,有些消费者选择不正规的渠道购买三七,不知不觉地买到病七、臭七、冬七、打蜡七或者使用高毒、剧毒化学农药的三七,最可怕的是很容易买到农残、重金属超标的劣质三七。许多农家自种的三七并没有按照GAP管理模式来种植,通常为了提高产量达到利益最大化而大量使用化肥和农药从而造成三七农残和重金属超标。

食用这样的三七轻则对肝

肾和神经系统造成无法弥补的伤害,重则出现中毒症状,危及生命,把补品变成了“毒品”。只有用科学的检测手段,检验你吃到身体里的三七中六六六(六氯化苯)、滴滴涕(也即DDT)、重金属(砷、汞、铅、镉等)等有害成分的含量是否达到相关标准,才能放心食用。

记者见证,生产加工全程可追溯

6月7日-8日,记者参观了苗乡有机三七种植基地及GMP生产车间,纯净无污染的环境,50多个连锁农场,一万三千亩的种植基地。据苗乡三七销售经理刘洪华介绍,苗乡三七向国际先进农业管理体系学习,将三七栽培管理农场化运作,建立了三七种植与加工质

量管理的可控和可追溯体系。苗乡三七种植以物理手段,少量生物农药代替化学农药;肥料以生物农家肥为主。加工过程中不使用化学添加剂,确保最后成品无农残和重金属残留超标。

一个优质的,让人放心的三七产品,从种植、加工到终端,每一个环节都有规范的操作流程及清晰记录,确保从地里的每一粒种子到用户嘴里的每一粒产品,全程可控可追溯。在苗乡有机三七的GAP种植基地,工作人员向记者展示了三七从选育到加工的全过程。“在品种选育上,确保高品质三七的农残和重金属得到控制;水洗干燥的过程也完全做到专业化操作,机洗初洗、人工复洗、软毛刷细洗、精益求精。”刘洪华向记者介绍,“苗乡三七采用的是万级洁净的GMP加工环境,规范化、标准化的加工生产,确保三七在加工环节符合有机品质的高标准。”其实,早在《无公害三七药材及饮片的农药残留与重金属及有害元素

限量标准》尚未发布时,苗乡三七已经完全远远高于这个标准,走在了行业前列。

“三七根据品质等级不同,其安全有效性不相同,因此低的有一两百块,高的几千块钱一斤的价格乱象。便宜三七之所以便宜,必定多多少少有一些猫腻。所谓好货不便宜,便宜无好货,也正是这个道理。”文山学院文山三七研究院的工作人员提醒读者,“此次三七颁行无公害药材,确立我国首个中药材领域无公害标准,表明了标准就是品牌的支撑,同时也为消费者擦亮眼睛,趋利避害提供了标准和依据。”

苗乡三七适用以下群体

苗乡有机生三七粉:三高人群;心脑血管疾病患者;动脉硬化人群;中风偏瘫人群;经常应酬的人群;久坐人群;想保肝、养胃、抗炎人群。

苗乡有机熟三七粉:体质虚弱、免疫力低、易疲劳、贫血、长期失眠人群;爱美人士。

溯源考察 假一赔十 特别促销

齐鲁晚报和苗乡三七在我省推广活动已经全面展开,为了让山东消费者吃上放心有机三七,特别推出钜惠活动,满1000元赠送价值228元阿胶膏一份。仅限200个名额。

咨询 0531-83170986
电话 13395310378

指定销售

一、齐鲁晚报帮帮帮读者体验中心:经十路16122号,大众日报社老报社东邻院内副楼2楼,公交16路、31、62、79、115、117、152、BRT2、K51、K56、K139在经十路科院路站牌下车东行40米
二、惠好大药房:王官庄店、五院店、济南大学店;长清:益生堂店、汽车站店、大学路店